
ATA DA 4º REUNIÃO PÚBLICA EXTRAORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL
PACHECO – EM 04/05/2026.

Às 19h16min, compareceram no Salão das Sessões “Antônio José
Cantarino” os Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos
Santos, Luiz Márcio de Castro, Márcio Júnior de Souza,
Melquiades Teodoro dos Anjos, Pedro Cardoso de Morais,
Rafael Alberto Mourão, Ramon Teixeira Barbosa e 
Regislaine de Souza Assis. O Presidente convidou o
Prefeito Marcos Aurélio Valério Venâncio e o Vece Prefeito
Eder Rodrigues Lopes Para comporem a Mesa. Havendo
número regimental, o Presidente deu início à reunião
pronunciando as seguintes palavras: “Sob a Proteção de
Deus e em nome do Povo deste Município, início os
trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos os
presentes. Em seguida, pediu ao Vereador Fagner Florêncio
dos Santos que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. 
Leitura das Correspondências ( Não teve). Presidente: - 
 Momento reservado para a ressalva da reunião anterior. Aprovada. 
APRESENTAÇÕES DE PROPOSIÇÕES: Votação Única
da Redação Final sobre o  Projeto de Lei Complementar
nº 64/2026 que "Cria vagas no quadro de servidores
municipais e altera a Lei Complementar n°023/2007 e
seus Anexos e cria Cargo Comissionado. (leitura pela
Vereadora Regislaine de Souza Assis) (VOTAÇÃO
ELETRÔNICA). APROVADO. Votação Única da Emenda
Modicativa nº4/2026. APROVADO. TERCEIRA PARTE: DA
TRIBUNA LIVRE E DO GRANDE EXPEDIENTE:
Vereador Luiz Márcio de Castro: - Peço a palavra, senhor
presidente. Peço permissão para fazer meu pronunciamento
sentado. Cumprimento a todos com uma boa noite. Parabenizo  a
festa lá no Ribeirão São José. Tive  a oportunidade de estar lá no
sábado. Parabenizo todos os organizadores. Não vou falar nome de
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ninguém porque são bastante pessoas que faz  acontecer. Que fazer
acontecer é difícil, mas estão todos lá de parabéns. E parabenizar
também pelo final do campeonato  aqui. E também parabenizar  do
Ribeirão de Santo Antônio, o campeonato society. Parabenizar
todos os times que estiveram lá. Tive a oportunidade de estar lá
com o Pedrinho ontem, vereador Fagner. O presidente a gente nem
fala muito  porque ele está em todas, né? Então, isso é muito
importante para nós, que deu tudo certo aqui e deu tudo certo lá em
Ribeirão.  Volto a palavra, senhor presidente, e uma boa noite a
todos. Vereador Fagne Florêncio dos Santos: - Eu peço a palavra,
senhor presidente. Uma boa noite a todos. Permissão para fazer um
pronunciamento sentado. Boa noite às pessoas que nos honram no
plenário, via transmissão ao vivo. Como nosso amigo vereador
Márcio falou, tivemos o prazer de estar participando. Teve um
ganhador, mas parabenizar toda a equipe do campeonato aqui em
Coronel no jogo do Campo e lá no Ribeirão no . Parabenizar a
todos e deixar também que domingo é o dia das mães. Já vou
antecipar meus parabéns. Não só domingo, mas como todos os dias
é o dia da nossa rainha, dia das nossas mães. E do mais, presidente,
só isso. Obrigado. Uma boa noite a todos. Vereador Rafael Alberto
Mourão: -  Boa noite a todos. O Márcio e o Fagner já fizeram o
agradecimento a todos os eventos que aconteceram no final de
semana. O time da cidade foi campeão aqui em Coronel, aos demais
eventos que teve... Como o Fagner falou, né, deixar aqui o dia das
mães para todas as nossas guerreiras que estão aí e tomam conta da
gente com muito carinho. Então, a todas as mães os parabéns. 
Teremos uma festividade da prefeitura, vai ter no município no
sábado. E no domingo, quem possa ter o prazer de passar o dia com
sua mãe, quem tem sua mãezinha, graças a Deus, passe com ela,
aproveite o momento. Um almoço, uma janta, faça uma passagem
um domingo dia das mães bacana. Convido o pessoal também para
a feira livre, que vai se iniciar na sexta-feira no município à noite e
vai ter um evento que vai ser a primeira, vai dar esse início, pontapé
inicial. Espero que possa contribuir e que continue. E o pessoal do
título eleitoral, hoje, amanhã o último dia. Hoje, amanhã e sábado,
quarta-feira o último dia. Então, quem precisar regularizar, procurar
a justiça eleitoral. No mais, a gente está na luta para o dia a dia com
todas as nossas questões. Provavelmente a Câmara fará um
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comunicado a população pois a Câmara atende a população e  por
alguns dias vamos mexer no telhado da secretaria. Mas vamos
estudar com o pessoal da empresa que vai fazer a troca da madeira
que está precisando, o que está precisando arrumar. A gente vai
fazer uma divulgação do que a gente vai conseguir manter por
causa de espaço. Vamos ver direitinho, mas vamos conversar, vai
ter um diálogo aqui quinta-feira para definir isso direitinho. Beleza?
Vamos decidir decidir sobre a questão de reunião por causa de
espaço. Mas a gente vai alinhando isso com calma. No dia a dia a
gente continua trabalhando. No mais, um bom final de semana, um
bom início de semana para todo mundo. Estamos de portas abertas
para atendendo a população e estamos na luta. Fiquem todo mundo
com Deus, uma boa noite. Não havendo mais oradores e cumprida a
finalidade da Reunião, encerrou-se às 19 horas e 34 min. Presidente
Rafael Alberto Mourão, Vice Presidente Fagner Florêncio dos
Santos e Secretário Davis Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 05
de maio de 2026.        

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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